## ERRATA

- p. VII. Table of Contents, line 12, read Pronunciation.
  - XIII. Line 5 from bottom, read Hoppin.
  - XIII. Footnote 2, line 2, read GennrichR.
  - XIV. Line 5 from bottom, delete 33.
  - XV. Line 7, add 33.
  - XV. Line 4 from bottom, read was (not were).
  - XXI. No. 190, line 8, read (a b b a a a b b; a = meas. 1-6).
  - XXVI. No. 257, line 5, read 24-25 (not 23-24).
  - XXVII. No. 288, line 7 from bottom, read are to be replaced.
    - 24. The annotation should appear on p. 23.
    - 111. Footnote, read margins.
    - 112. Footnote, read tentatively.
    - 145. Inscription below Tenor, read cantando retrograde (not retrogrando).
    - 179. Delete vertical double-stroke above system 3. Insert full bar-line before the final notes.
    - 206. Ct 35, read g e.